
 

 الاسي:                     الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                               

 ً نصف ساعْ المدّ: ,دزجْ 08 الدزجْ:                                          و كينيـــــاء  فيزيـــاء                                                                                                                                
 التازٍخ:                (           9191 – 9102) الشابع الأساسي                                                                                                                      

 (اتدرج 01)                                   اختر الإجابة الصحيحة مما يأتي  :                                                                                             
 تكٌن سسعتوا وساًٍْ           سَازّ سسعتوا الٌسطَْ أ(    

 أ          ب           ج          د         

 :لتىجَن الكٌّ هندسَاً )شعاعَاً( يجب تحدٍد ب(   

 أ حاون الكٌّ فكط ب نكطْ تأثير الكٌّ فكط ج جوْ الكٌّ فكط د جمَع عناصس الكٌّ

ْ ) (ج    تٌان ) تؤثس في النكط ⃗⃗  ( ق ⃗⃗      ⃗⃗ ⃗⃗ ْ: (     ( حَح )  ٓ بالعلاق ّ محصمتوىا تعط ً بجوتين وتعاكستين فإن شد اًحد  ٓ حاون   عم

  
  
  

 أ         ب         ج         د 

  شون قدزي: خلاه      فَكطع وسافْ          ٍتخسك جسي بسسعْ ثابتْ  (د   

 أ       ب      ج         د     

 درجة( 01)                        ات الآتية و صحّح الإجابة الخاطئة:)خطأ( أمام العبارأو ضع إشارة )صح(  
   .ٍعتبر الجسي ساكناً إذا تغير وٌضعى بالنسبْ لمجسي المسجعُ .1

تكٌن حسكْ جسي وستكَىْ ونتظىْ إذا كانت سسعتى وتغيرّ, ً  .2

 .وساز حسكتى وستكَي
  

   .الإلكترًنات في الرزّ المتعادلْ كوسبائَاً ٍساًِ عدد النٌَتسًناتعدد  .3

   .تدًز الإلكترًنات حٌه النٌاّ .4

 درجة( 01)                                     :                                                                                                                      السؤالين الآتيينأجب عن  
 أكىن الجدًه الآتُ بما ٍناسبى: (أ 

 الإلكترًناتعدد  العدد الكتمُ عدد النٌَتسًنات عدد البرًتٌنات العدد الرزِ ذزّ العنصس

   
            

   
        

    
            

 وباشسّ, ً اكتب وبدأ الفعن ً زد الفعن.عسّف الكٌتان المتعاكستان  (ب 

................................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................................. 

 درجة( 01):   على الوجه الخلفي للورقة  حل المسألتين الآتيتين
ً  ,ْ ًاحدّ( عمٓ حاون ًاحد ً بجو                 ) شدتاهىا ( قٌتان تؤثس في النكطْ )  المسألة الأولى:

 . ⃗⃗ حدد عناصس محصمْ الكٌتين .    المطمٌب:

               . ْبكَت وتٌاشنْ ( ) شدّ الكٌّ التي إذا أثست في النكطْ    وا قَى. 
               . ٌٔوجن بالسسي كلاًّ ون الك(   ⃗⃗  ⃗   ⃗⃗     ⃗⃗ ⃗⃗      ⃗⃗ ⃗⃗ اَس زسي وناسب  (    .بمك

 , ً المطمٌب:عمٓ طسٍل أفكَْ وستكَىْ           ٍكٌد سائل سَازّ بسسعْ ثابتْ   المسألة الثانية:

 .ْاحسب المسافْ التي تكطعوا السَازّ خلاه نصف ساع. 

 .  حَح         احسب ثكن السَازّ إذا كانت كتمتوا           . 
www.alandalos-school.com                                 Tel. 2218807                              info@alandalos-school.com 


